

शैक्षणिक सत्र सारिणी 2019-20

प्रथम भाग

प्रवेश कार्यक्रम

(अ) स्नातक पार्ट प्रथम

क्र.	विवरण	तिथि/अवधि
1	ऑन लाइन आवेदन-पत्र भरना प्रारम्भ होने की तिथि	शनिवार 01.08.19
2	आवेदन पत्र प्राप्ति की अन्तिम तिथि, प्रारम्भ होने की तिथि से	15 दिवस
3	समस्त प्रवेश प्रक्रिया पूर्ण करने की तिथि	बुधवार 31.07.19
4	प्रथम अन्तरिम प्रवेश सूची व आवश्यकतानुसार प्रतीक्षा सूची का प्रकाशन। सूची के अभ्यर्थियों के मूल प्रमाण पत्रों का सत्यापन व शुल्क जमा करवाना। प्रवेशित अभ्यर्थियों की सूची का प्रकाशन आवश्यकतानुसार द्वितीय अन्तरिम प्रवेश सूची/प्रतीक्षा सूची का प्रकाशन, आगे की प्रक्रियाएं।	ऑनलाइन प्रक्रिया की आवश्यकता को दृष्टिगत रखते हुए आयुक्तालय स्तर पर तिथियाँ जारी की जा सकेंगी।
5	सकाय/विषय परिवर्तन की अन्तिम तिथि	अन्तिम प्रवेश सूची से 15 दिवस में
6	महाविद्यालय में शिक्षण कार्य प्रारम्भ	सोमवार 01.07.19 या प्रथम प्रवेशित सूची प्रकाशन की तिथि के अगले दिन

स्थान रिक्त रहने की स्थिति में प्रवेश नोंति के बिन्दु 5.9 के अनुसार प्रक्रिया अपनाई जावेगी।

(ब) स्नातकोत्तर (पूर्वाह्न)

क्र.	विवरण	तिथि/अवधि
1	ऑन लाईन आवेदन पत्र भरना प्रारम्भ होने की तिथि	बुधवार 26.6.19 अथवा राजस्थान के प्रमुख विश्वविद्यालयों के परीक्षा परिणाम घोषित होने पर आयुक्तालय स्तर पर निर्धारित तिथि से
2	आवेदन पत्र प्राप्ति की अन्तिम तिथि	(१) शुक्रवार 05.07.19 तक या (२) सम्बद्ध विश्वविद्यालय की अर्हकारी (संबन्धित संकाय) परीक्षा का परिणाम घोषित होने के 10 दिन बाद तक (जो भी बाद में हो)
3	प्रथम अन्तरिम प्रवेश सूची व आवश्यकतानुसार प्रतीक्षा सूची का प्रकाशन। सूची के अभ्यर्थियों के मूल प्रमाण पत्रों का सत्यापन व शुल्क जमा करवाना। प्रवेशित अभ्यर्थियों की सूची का प्रकाशन आवश्यकतानुसार द्वितीय अन्तरिम प्रवेश सूची/प्रतीक्षा सूची का प्रकाशन, आगे की प्रक्रियाएं-	ऑनलाइन प्रक्रिया की आवश्यकता को दृष्टिगत रखते हुए आयुक्तालय स्तर पर तिथियाँ जारी की जा सकेंगी।
4	शिक्षण कार्य प्रारम्भ	प्रवेशित विद्यार्थियों की सूची के प्रकाशन के अगले दिन से।

(स) एकीकृत प्रवेश प्रक्रिया

क्र.	विवरण	वार एवं तिथि
1	स्नातक पार्ट द्वितीय/तृतीय/स्नातकोत्तर उत्तरार्द्ध में शिक्षण कार्य प्रारम्भ होने की तिथि	सोमवार 01.07.19
2.	स्नातक पार्ट द्वितीय/तृतीय तथा स्नातकोत्तर उत्तरार्द्ध/एक्स स्टूडेंट द्वारा शुल्क जमा करवाने की अन्तिम तिथि	आयुक्तालय द्वारा निर्धारित